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Oépa 1. H Inud X éyel nuxvotnra f(z) = é(4 —xz), 0<2 <4, xu o aopollduevoc
€yer wpehpoouvdptnon u(w) = /w, xon xepdhouo w = 4.

(o) Hpoobdopiote to uéyoto a0QdMoTE0 G = Gax, TOU DEYETOL VO XATUPIAAEL O ACPIAA-
Wopevog av mpdxertan var xoAber ohxd v X, xadog xan 1o u€oo x€pdog TNg eTonpeiag.
(ﬁ) Av T = I'ax ebvon T0 u€Y1oT0 AGPIAGTEO TOU BEYETUL VoL XATABAAAEL O acPailOUEVOC
neoxetuévou va xahOpet ta 7/8 tne X, va tpoadloploTel e£{owor Tou TRENEL VoL IXAVOTOLEL-
o and to I

(v) Do Ty xdhudm urnepBddhovtog {nwde, 14(X) = max{0, X —d}, vo npoodopicete v
E[I4(X)], 0<d <4, o ouvdpmon tou d, xou va anodeiete oy xdde P, 0 < P < 3,
n eZiowon E[14(X)] = P éyet povadixr) Mon we npog d. Eniong va umoloyicete v ota-
Vepd d y P = 27/48.

Oépa 2. Trovétouue ont 1 S ebvon olvietn Apvntnr] Awvouny ue mapauéteoug r €
{1,2,...} xou p = 1/2 xou ouvdptnon mbavotnrac atowxric {nuidc ) Newyetpnd pe
nopdueteo pr € (0,1) (Snhadr, St = X1+ -+ Xy, ue P(Ny =m) = ("1::_1) (%)M"1
n=0,1,.., xu P(X; =2) =p1(1 —p1)% 2 =0,1,..., 1 = 1,2,...). Avtiotouya,
vrodétouye 6T 1 Sy ebvon oUvietn Awvuuxy ue mopapétpous r € {1,2,...} xau p =1/2
(6Twe Yo ™y S1) xou ouvdptnon miavotntag atowxns {nwuds ) I'ewpetoixr Ue mapdueTeo
p2 € (0,1) (Brhodh, So =Y+ -+ Yy, pe P(Ny =ny) = (7:2) (3)" na=0,1,...,7, xou
P(Y;=y) =p(l—p2)¥,y=0,1,..., 7 =1,2,...). NaeZetdoete av undpyouv tiuéc
TV TOUPUUETRPWY P1 XAl Po TETOLES WOTE oL S1 xou Sg var €youv Ty (Blor xotavour| (va efvou
LOOVOUES) Xou, oY UTEpY0uY, va BRelte T oy€or mou TRENEL VoL IXavoTolo0Y ToL P1 Xol Pa.

Y

O©épa 3. (o) Ta (tuyaio) ethowr emtdua Iy, . . ., I, yio ta emoueva n €tn elvon aveldptnteg
XU LWOOVOUES TUYUEC UETABANTES UE TETEQAOUEVY] UECT) TIUT E[;] =iyj=1,...,n.
YuuPoiiloupe ye A, xar S, TV mapoloa xon TNV oucoweeuuévr alla g Andinpdieoung
EAVTAC N TEPLOOWY, AVTIOTOLY, XL €0TW Uy XU Sp; N TUEOVCU XUl 1) CUCCWEEVUEVT
oo Tng Brog pdvtog Ye oTodepd (VIETEPUIVIOTIXNG) EMITOXIO TEptOdou 1. Amodellte ot (i)
E[S,] = sp; xou (ii) E[A,] > ay;.

(B) H évraon Yvnowdtnroc evoc nhnduouot eivor (€80 B > 0, otadepd)
2

x
2 1—— <zr<l1
06exp< 100), 0 <z <10,

206, x > 10.
[ tuydy o > 0, cuuPBoiiCouue pe T, tnv tuyaia LeTABANTY TOU TUELOTAVEL TNV UTOAOLTY
L) atéuov nhxiag , Snhadh tou (x). Trokoylote (i) tnv ouvdptnon xatavourc tne T,
(i) v mdavétnta (prg Omes o (10) emBudoet yioo ToURGtoTOY t oxdun €T, xau (iii) v
otadepd [, av eivar Yvwoté ot IE[(20 + T19)T10) = 600.
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ATAPKEIA 2% QPEY. KAAH EIIITYXIA!



